

東埔寨 金邊鑽石島

投資新亮點

MOND TWIN TOWER

雙星

如果你錯過了 二十年前香港 十五年前上海 十年前澳門



現場講解會 免費泊車
地點：澳門英皇酒店20樓
日期：2017/06/23-25
上午10時至下午6時

一帶一路

通往世界夢想之路

開放外資政策
約8%-10%
年齡為27歲，潛在勞動力及消費力
出，不受外匯管制
視為中國的伙伴
物價不受匯率影響
市，每年升幅達高標
亞鐵路，東協十國
新加坡/澳門，已投資進駐
然氣，成為油產國

商在東埔寨 *東埔寨大型基建



兩校師生合照

澳大生赴日高校教普通話

【本報消息】澳門大學馬萬祺羅柏心書院推行“兩文三語”的語文學習政策，為讓院生自信地使用英語、廣東話和普通話與他人溝通，加強他們的語言文化修養，日前組織院生到日本帝京大學中文學系教普通話，並與該校學生交流學習中文的心得。

在書院副院長陳滿輝帶領下，師生一行五人到訪日本帝京大學，旁聽該校中文學系的課堂，體驗日本高等教育機構的基本教學方法，了解中日教育的文化差異。

其後，該校外國語文中文學系副教授山崎直也向澳大院生介紹中文教材，還細心地講解該校學生的學習情況，並提醒澳大院生在教學時需注意的地方，使他們的普通話教導工作能順利進行。兩校學生在熱烈討論的氛圍中交流，建立對中文學習的認同感。

澳大馬萬祺羅柏心書院於去年九月開始推行“兩文三語”的語文學習政策，加強院生的語言文化修養，以增強其自身在經濟全球化、文化多元化背景下的國際交流能力，此項政策自推廣以來已取得一定成果。是次在日本教普通話，既延伸實踐了上述政策，也為此項政策的發展開啟了新篇章。

婦校教師感受音樂魅力

【本報消息】婦聯學校為提高教師對不同音樂領域的認識，打破教師在進行音樂教學時的傳統局限，日前邀請北京托寧鼓打擊樂團到校進行為期兩天的音樂節奏體驗，讓全體教師感受音樂節奏的魅力。

導師向老師們介紹不同樂器的特點及使用樂器的注意事項，並強調鼓樂可以增強人們對於團隊的歸屬感，能加深人與人之間更深層次的



樂團導師與老師們

沙坊托所親子遊促家校合作

【本報消息】沙梨頭坊眾托兒中心以家為本，以愛為中心，藉各類活動強化家校合作、共同成長，以親子戶外遊的形式引導家長從多元角度體會親子互動的趣味，探索家校共育的意義。

該校昨日在中心主任幸惠嫦及員工帶領下，組織過百家長及小朋友前往石排灣郊野公園參觀熊貓館，並進行親子趣味運動及集體舞蹈「兔子舞」等活動，家長與幼兒一起合作參與遊戲，配合默契，增進親子合作精神。

活動後一起共進午餐，家長紛紛表示活動很有意義，認為這樣的活動讓家長和孩子有了很好的交流機會，希望中心多舉辦類似的活動。

此次活動促進了幼兒親子感情的交流，增進家園溝通，家長對托兒中心的保教工作有了更深入的了解。



親子進行趣味運動

溝通，可以打破年齡、階層、種族、語言、社會地位及能力差異所造成的壁壘。在培訓過程中導師派給每人一面托寧鼓，即使是那些從未涉及過音樂的人，在導師帶領下也能從中體驗托寧鼓的節奏和魅力，情不自禁地擊鼓、歡唱、吶喊，進而匯入團隊的洪流，共同敲響震撼心房的節奏，進入最奇妙的音樂境界。大家看着愉悅的面孔，聽着悅耳的節奏，體驗真誠的合作，感受